



## Tisková zpráva

### Zleen prodlužuje partnerství s nejúspěšnějším českým bikerem Jaroslavem Kulhavým

Praha, 23. února 2025

Ve významném kroku pro sportovce i značku oznámil Jaroslav Kulhavý (Ostra-Multicraft Čeladná Team), známý svými tituly mistra světa a olympijským zlatem, prodloužení svého kontraktu s českou značkou pláštů Zleen. Kulhavý bude i nadále závodit na pláštích Zleen, čímž upevňuje partnerství, které již přineslo velké úspěchy.

Kulhavý se poprvé spojil se Zleenem v roce 2024. Během svého prvního roku s touto značkou se zúčastnil závodu Cape Epic a Mistrovství světa ve třídě Gravel, kde prokázal výjimečné vlastnosti pláštů Zleen v různorodých a náročných podmínkách.

Kromě závodění se Kulhavý bude podílet také na vývoji nových dezénů. Jeho rozsáhlé zkušenosti a postřehy pomohou vylepšit výrobní proces a zajistit, aby Zleen zůstal na špičce technologického vývoje pláštů.

„Jsem nadšený, že mohu pokračovat ve spolupráci se Zleenem,“ uvedl Kulhavý. „Být součástí vývojového procesu a vidět, jak se moje zpětná vazba promítá do finálního produktu, pro mě představuje neuvěřitelnou satisfakci. Těším se na budoucnost tohoto partnerství.“

Kulhavý je také členem a spolumajitelem týmu Multicraft Čeladná, kde mladí talentovaní jezdci mohou těžit z jeho bohatých zkušeností a odborných znalostí. Jeho přítomnost nejen posiluje týmového ducha, ale také podporuje růst a rozvoj nadějných MTB cyklistů.

Pokračující spolupráce Kulhavého se Zleenem je důkazem závazku značky k nejvyšší kvalitě a inovacím, čímž dále upevňuje své renomé v cyklistickém odvětví.

Sledujte nás pro další novinky, jak se toto dynamické partnerství nadále vyvíjí a posouvá hranice výkonu a technologie pláštů.

### Cyklistické pláště Zleen

Se silným důrazem na vlastní vývoj a zkušenosti je Zleen výrobcem cyklistických pláštů pro segmenty XC/Marathon MTB, Gravity, Gravel, silniční a městská kola, přičemž zvláštní pozornost věnuje nejvyšší a top hobby třídě. Zleen vyniká díky špičkovému designu a vynikající hodnotě, které dosahuje prostřednictvím nejmodernějších technologií a pokročilých materiálů. Přináší inovativní a vysoce funkční pláště jak profesionálům, tak nadšeným rekreačním cyklistům. Navazuje na tradici českého gumárenského průmyslu a silného cyklistického sektoru, přičemž spoléhá na strategické partnerství s Ralsonem, jedním z největších rodinných výrobců cyklistických pláštů na světě.